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 مراجعة حسابات الخصوم الجارية وغير الجارية:  01دراسة حالة رقم حل 

 :نوع عملية التدقيق -5

 (اقفال الحسابات)تدقيق نهائي     (أحد موظفيها) داخليتدقيق 

 (عينة من حسابات)تدقيق اختباري    (حسابات الخصوم)تدقيق جزئي 

 (1027لمالية الدورة ا)تدقيق مالي    (كلف صاحب المشروع)تدقيق اختياري 

 :الوثائق المعنية بالفحص -2

  فواتير الشراء والخدمات    دفتر المشتريات    حسابات الموردين

 TVAالوضعية الجبائية    مستوى سعر الصرف   الحساب الجاري البنكي

 ....دفتر شروط الاعانات     ضو د القر و عق   كشف أجور المستخدمين

 :المقترحةالأخطاء المرتكبة والحلول  -3

 الحلول المحاسبية المقترحة الخطأ الرقم

الاعانات  02

 المسجلة

بل تتعلق  ل ا  تهرر يي حسابات المياانيةلاإعانات الاستغ 77/حـتعتبر 

تعلقة إعانات التجريا الم 232/حـكس ع النتائج بالدورة وتهرر يي حساب

    .من أجل الاستثمار ةعانال ب

التاامات  01

 جلةضريبية مؤ 

بل  ،إلى غاية تصفيتهاا  تعتبر التاامات الضرائب المتوقع دفعرا مستقبلا 

 :يجب أن تخصص لرا مؤونات وفق القيد التالي

 710000=  مخصصات المؤونات 383/حـ

 710000= مؤونات الضرائب  211/ ـح        

القروض البنكية يتعلق بالأقساط الأصلية من دون الفوائد  تعااقتطا بعد اقتطاع 03

 :يلي كما ويتهاسوالعقوبات التي تعتبر مصاريف تحمل على الدورة وعليه يتم ت

 30000=  قروضفوائد ال 332/حـ

 20000= غرامات التأخير  313/حـ

  70000= اقتراضات بنكية  237/حـ             
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الخصوم  07

 الجارية

وتكون  القروض الأخرى تعتبر من الخصوم غير الجارية كونها أجل طويل

هرر يي ت هذه الحالة تعتبر ديون موردو التثبيتات عقد، أما يي يي مجسدة

دج يي الخصوم  280000وتكون بقيمة  238/بل حـ 707/المياانية حـ

  (حسب تاريخ الدفع)دج يي الخصوم غير الجارية  710000الجارية والباقي 

تتم التسوية المحاسبية وفق سعر الصرف المسجل عند الشراء والفارق يهرر  لم تسجل بعد 01

 :عند تسديد المستحقات كما يلي

 (208×  10000) 1700000= موردو المخزونات  702/حـ

 310000= خسائر سعر الصرف  333/حـ

 (221×  10000) 1710000= بنوك ح ج  121/حـ                                

 (00×  80000) 7100000= موردو المخزونات  702/حـ

 (83×  80000) 3880000= ح ج  بنوك 121/ـح                               

   310000= أرباح سعر الصرف  733/حـ                            

 :الغاء الرسم على القيمة المضافة المسجل يي يومية الوكالة وفق ما يلي متضمن الرسم 03

 211000= موردون، أوراق الدفع  – 723/حـ

 211000= رسوم مسترجعة  – 7713/حـ                   

أجور سجل لم ي 07

 العمال

نهرا ا قفال  استقلالية الدورات الماليةنجد نعلم أن من المبادئ المحاسبية 

 على، وعليه يمكننا تحميل أعباء الأجور وملحقاتها سنويا التسيير حسابات 

 :ما عدا عملية الدفع تسجل يي تاريخ تسديدها  1027الدورة 

 ( الفرق ) 738000 =أجور المستخدمين  332/ـح

 70000=  اشتراكات اجتماعية  331/حـ

 370000= أجور مستحقة  –مستخدمون  712/حـ                      

                               23000       =تسبيقات  –مستخدمون  711/حـ                                

 33000= اعتراضات  –مستخدمون  717/حـ                       

 08000 = جتمايي الضمان الا هيئات  732/حـ                                 

      12000= ضرائب على الأجور  –الدولة  771/ حـ                       
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 يعتبر حساب المورد من الحسابات الدائنة وعليه يتم تصحيح الخطأ  رصيد مدين 08

 :كما يليالرسم ظرار مع امحاسبيا 

 280000= تخفيضات على المشتريات  300/حـ

 37100=                مسترجعة رسوم 7713/حـ 

   127100 =موردو الخدمات  702/ حـ                                    

 :الوعد بالتخفيض يسجل يي نهاية الدورة وفق ما يلي ستمنح لزبون  00

 70000= تخفيضات على المبيعات  700/حـ

 3300=                رسوم محصلة  7717/حـ

 73300= ئن دائنون زبا 720/حـ                                   

متعلقة أعباء   20

 1027بالدورة 

 : تسجل الأعباء المتعلقة بالدورة كونها مستحقات تهرر يي المياانية بقيمة

 10000= دعاية واشرار  313/حـ

 10000= موردو الخدمات  702/حـ                              

أما الباقي بستة أشرر  1027التسجيل المحاسبي يتعلق بالدورة المعنية  سجل المحاسب 22

 :المواليةالمالية ينقل للدورات 

 170000= تقديم خدمات للغير  703/حـ

  170000 =نواتج معاينة مسبقا  787/حـ                 

 

 


